

## **Администрации некоторых районов игнорируют распоряжение Главы государства**

**Только 1 из 10 председателей города и районов Кулябского региона Хатлонской области выполнили распоряжение о проведении пресс-конференций для СМИ по итогам 9 месяцев 2006 года.**

Распоряжение Президента РТ (№АП-1677 от 4 марта 2005 года) об обязательном ежеквартальном отчете органов исполнительной власти, министерств и ведомств перед СМИ не является таким уж обязательным для исполнения районными администрациями Кулябской группы районов. Такой вывод сделал представитель Национальной Ассоциации Независимых Средств Массовой Информации Таджикистана (НАНСМИТ) по Югу Таджикистана Турко Дикаев после игнорирования этого документа администрациями 9 районов региона по итогам 3 квартала 2006 года. И такое равнодушие, по всему, выходит, от безнаказанности халатного отношения к важному документу главы государства.

Аппарат председателя Хатлонской области последние пол года составляет по районам график проведения пресс-конференции, рассылает его на места, как и контактные данные всех журналистов, работающих в области. Прислан график и на октябрь месяц.

Несмотря на все это, только администрация города Куляба провела пресс-конференцию в указанный в графике срок - 12 октября. Остальные 9 - полностью его проигнорировали. Проигнорировали, скорее всего, уверенные что, по сложившейся практике, до окончания следующего квартала об этом никто не вспомнит. И такая порочная практика сложилась не сегодня. За полтора года действия указа 2 пресс-конференции провела администрация Восейского района, по одной - Муминабадского и Бальджуванского районов, остальные - хукуматы (администрация): Дангаринский, Темурмаликский, Шуроабадский, Хамадони, Фархорский, Ховалингский районов с 4 марта 2005 года по сей день не провели ни одной пресс-конференции. Лишь администрация города Куляб исправно исполняет распоряжение Президента республики.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**